

Сегодня — Всесоюзный день физкультурника

Телевидение с 12 по 18 августа



Фотоконкурс «Правды»

А. СЕМЕЛЯК (Москва). Спор с ветром. С. ВАСИЛЬЕВ (Челябинск). Автограф графини. (Одна из сильнейших гимнасток страны Любовь Богданова).

НОВОСТИ

Награда вручена

ЛЕНИНГРАД, 9 (Корр. «Правды» Ю. Захаров). Физкультурник Л. И. Лидя в Ленинграде награжден медалью по случаю Октябрьской Революции.

Встреча с летчиками

Преславный авиационный инструктор В. Лидя встретил в 9 августа участников агитбригады, посвященной 30-летию победы советского народа над фашистской Германией.

У завода-юбилей

Минск, 9 (Корр. «Правды» А. Смулов). Сегодня в автомобильном заводе имени В. И. Ленина исполнилось 30 лет.

Покалуйста, к телефону!

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ 10 августа

Первая программа, 9.05 — Гимнастика (ЦТ). 9.30 — «Восстание в Берлине» (ЦТ). 10.00 — «Полдень в Ленинграде» (ЦТ). 10.30 — «Восстание в Берлине» (ЦТ).

Место под небом

Выставки

На ВДНХ СССР, в павильоне «Центры и выставки» в южной части, открыты выставки «Скульптура и цветы».

В редакцию «Правды»

Разрешите через вашу газету передать глубокую благодарность и признательность организации, учреждениям, товарищам и друзьям, выразившим соболезнование в связи с кончиной нашего дорогого Василия Михайловича Рыжова.

На всех меридианах

В канун Всесоюзного дня физкультурника, который отмечает сегодня миллионная армия советских спортсменов, мы обращаемся к населенным пунктам страны.

ЧЕТВЕРТЫЙ ПОВОРОТ

Ей, по-честному, хотелось развиться до досады, да только для нее было неподходящим: машина лежала на боку. Они переворачивали ее на противоположные стороны и глядя на часы, сержант чувствовал, как улетают драгоценные минуты, меняли коробку передач. Позади были верные три круга по восьми-десяти километрам каждый и десятки пунктов контроля времени, проведящих «по юлам».

Первыми откликнулись физкультурники Камчатка. У телефона — заместитель председателя областного спорткомитета Ю. И. Самойленко.

— Администрация Камчатского областного совета призвала спортсменов массовых видов спорта и экскурсионников. Тридцать человек поднялись на Камчатский вулкан, сто разок Петропавловского судоремонтного механического завода совершили восхождение на Авачинский вулкан. На его вершине спортсмены оставили памятку с памятной надписью.

— Движение всегда за солнцем. Первая остановка в заполярном Норильске. В праздничные колокола физкультурников на городском стадионе пробьет бригада, которую организовала на руднике «Комсомолец» мастер спорта по классической борьбе Н. Николаев. В ней восемь мастеров спорта, первоуровневый по борьбе, баскетболу, легкой атлетике.

— Такая рабочая бригада в нашей стране немало — считает Николай. — Именно они должны заставить нас в физкультурных коллективах своих предпринять.

С этим мнением согласны и в Свердловске. У Уральского завода тяжелого машиностроения имени Серго Орджоникидзе. Здесь многие цеха и бригады в социалистических обязательствах выключают конкретные показатели по дальнейшему развитию физической культуры.

— Наши рабочие проводят праздник на заводском стадионе, в летнем саду и на турбазе «Бальчик», — говорит секретарь комитета комсомола предприятия В. Шершобинов. — Мы подали этого месяца по массовой сдаче нормативов комплекса ГТО. Обладателями значков стали 1.700 человек.

Переходим в солнечную Молдавию. Сейчас в республике идет горячая пора: идет уборка урожая. Однако труженники колхоза имени Ленина Чадыр-Лунгского района это не мешает встретить спортивный праздник.

— За короткий срок, — сообщает председатель колхоза Г. И. Караванов, — мы построили при полководческих бригадах специальные городки ГТО. В саду нормативов комплекса ГТО выложено 1.900 труженников хозяйства.

Праздничные старты состоятся во всех городах и селах нашей страны. Они, несомненно, ознаменуются новыми повышениями массовости в мастерстве, широким спортивным рекордом.

А. АНДРОШИН.

По но не расстроило на Назарова, но нового командира Лидия — Лва Григорьевича Морозова. Он сразу же увидел в ней цепкого, привлекательного штурмана. И уже в следующем году в Прибалтике, пройдя три тысячи километров, они выиграли первое место в классе «москвичей». Это была настоящая победа — ведь шли они на равных с асами дорог, с такими мастерами спорта международного класса, как Иван Астафьев, Владимир Вубнов, Стасис Врунаус.

А в 71-м году снова Прибалтика, снова первенство страны. Третье абсолютное место привнесло нам звание мастеров спорта. Прошли мы хорошо — всего восемь секунд проиграл самому Ивану Аксуду.

Так Лида стала четвертым по счету мастером спорта из всех наших женщин-автомобилистов. Список этот в свое время открыла Валерия Борц, да, та сама Валерия Борц, которую все мы знаем по подвигам краснокосых мотодолов. Затем этого почетного звания добились Зина Ретинская из Латвии и Галина Шаги-Мухометова с завода имени Ленинского комсомола.

Лидию по праву можно назвать испытательницей, ибо каждая гонка — это не только экзамен мастера водителя, но и проверка прочности и надежности машины. Автомобиль можно всесторонне испытать по самой сложной программе и на специальной площадке, но помощник же неопытности дорог на асфальте и напряжении экипажа, соревновательного с соперником, — в нагрузке за автомобилем возрастает в доступную степень.

Несмотря на результаты многочисленных гонок в «москвичах» были немалые досадки из-за изменений, сделанных машинами более надежными и безопасными. И все это — итог недолгой трудовой олимпиады.

Среди них в Лидия Суднева, одна из тех, с которыми «можно ходить так, как со зверем», — штурманом-парнем. Эти слова о ней я слышал от тех смельчаков и сильных мужчин, чья профессия — испытатель.

П. БАРАШЕВ.

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

«Каисса» после 6-часовой напряженной игры победила американскую команду «Селадит» в чемпионате планеты в рамках работающего в Стокгольме конгресса Международной федерации по борьбе информации, участвовали 13 программ: 4 программы США, 3 — английские и по одной от СССР, Венгрии, Канады.

Норвегии, Австрии и Швеции. «Каисса» оказалась сильнейшей: она одержала четыре победы, но потеряла на одном очко. Одним из авторов программы «Каисса» М. В. Донсковым было вручена в Стокгольме переходящая золотая медаль чемпионки мира по шахматам среди ЗММ. (ТАСС).

Итак, в результате многочисленных гонок в «москвичах» были немалые досадки из-за изменений, сделанных машинами более надежными и безопасными. И все это — итог недолгой трудовой олимпиады.

Среди них в Лидия Суднева, одна из тех, с которыми «можно ходить так, как со зверем», — штурманом-парнем. Эти слова о ней я слышал от тех смельчаков и сильных мужчин, чья профессия — испытатель.

П. БАРАШЕВ.

Теперь в цветах. Здесь можно увидеть, что природа создана в своей мастерской, а ее спавтариями выступают цветочные коллективы, так, как Главный ботанический сад Академии наук Грузинской ССР, выставивший для обозрения изысканную композицию из растений, камней, перьев и керамики. Литва прислала великолепные лилии, Белоруссия — гвоздики и розы. И все это экспонируется в удачном сочетании со скульптурой малых форм.

Выставка словно напоминает о том, что мы часто ступаем на незнакомые выставочные площадки, но далеко не всеядно используем зрительные выставочные залы — наши залы в парке, где все еще редко упирается, настоящее произведение искусства.

М. КАПУСТИН.